

# Поэт из Рефтинского покорил сердца японцев

**С ОДНОСТИШИЯМИ РЕФТИНЦА СЕРГЕЯ ЧЕРКАШИНА, ЧЬИ СОЧИНЕНИЯ БЫЛИ ПРЕЗЕНТОВАНЫ В РЕФТИНСКОМ ЛИТЕРАТУРНОМ ОБЪЕДИНЕНИИ «ОЧАРОВАННЫЕ СЛОВОМ», ЛЮБОЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ИНТЕРНЕТА МОЖЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ В ПОРТАЛЕ СТИХИ.РУ**

Знакомство с оригинальным творчеством земляка вызвало живой интерес на очередной встрече местных поэтов и писателей. Так, Юрий Васильевич Иванов дал высокую оценку афористической краткости, метафористичности поэтических высказываний, словесных зарисовок, предложил Сергею не обращать внимания на порой несправедливую критику посетителей портала, а продолжать традиции литературного авангарда, тенденции, прерванной по известным причинам еще в двадцатые годы прошлого столетия, а также продолжать публиковаться в периодической печати, как это было прежде, создавая новое и в книжном формате. Конструктивные предложения были высказаны автору и другими коллегами по перу, выпускающими ежеквартально альманах «Своя колокольня». Разбирая, что называется, каждый стих на атомы и вновь собирая в единое целое, не переставали восхищаться открытиями, нестандартными подходами в решении художественной задачи, неизбитости приема и т.д.

**Светло-серая дымка рассвета.  
 Третий день календарного года.  
 Чашка кофе. Одна сигарета.  
 Одиночество – это свобода.**

Отдельные строчки уральца легли, как говорится, на сердце, судя по отзывам пользователей портала, в частности, из Японии. Безусловно, отклики на стихи С. Черкашина разные, в том числе и не оставляющие камня на камне, отбивающие охоту продолжать работать, но Сергей благодарит всех за критику и намерен двигаться дальше, учась у великих мастеров слова, чье место в мировой литературе на все времена.

Людмила РЕЗВАЯ